

Большая, дружная семья

Еще весной в первые три дня начала приема заявлений на отдых в «Заре» было зарегистрировано полторы тысячи желающих. Это показатель того, что лагерь любят, уважают, ценят и доверяют ему.

Доверие оправдано. «Заря» - самый крупный лагерь в Свердловской области и «зрелый» - ему 75 лет. Площадь – 13,6 гектара. Шесть жилых корпусов, 650 отдыхающих за смену. Перестраивался он несколько раз. Главные «приобретения» последних лет – плавательный бассейн, работающий круглогодично, и модульная котельная.

За весь сезон – четыре смены – лагерь примет 2600 детей, как и в прошлом году. Из них половина – асбестовцы, другая – из Екатеринбурга, Ревды, Первоуральска и других городов Свердловской области. Появившийся в «Заре» бассейн повысил привлекательность лагеря, в этом году спрос на путевки был огромен. За смену каждый отдыхающий ребенок «поплещется» в бассейне шесть раз. Условия комфортные: температура воздуха в помещении +28 градусов, воды +32.

Для отдыхающих в течение всего года разработаны предложения: дневная путевка, путевка на двухнедельный уикенд, на сезон – 21 день.

Массовый прием детей, конечно, приходится на лето. Поэтому к нему готовятся основательно. Накануне открытия летнего сезона комиссии проверяли состояние корпусов, хозяйственных помещений, бассейна, столовой и клуба. Самое большое внимание уделили системе теплоснабжения – в лагере работает новая модульная газовая котельная, которая позволит не только обогреть помещения, но и сэкономить немалые деньги (до нескольких миллионов рублей).

Этим летом стоимость отдыха возросла примерно на пять процентов. В прошлом году полная цена одной путевки в загородный лагерь равнялась 13515 рублей. В этом – 14 258 рублей. Расходы увеличились. Так, согласно смете расходов на 2015 год, только на энергоснабжение требуется потратить более четырех с половиной миллионов рублей. На водоснабжение и водоотведение – более восьмисот тысяч рублей.

Лагерь встречает детей обновленным. Проведены капитальный ремонт третьего корпуса, косметический во всех других, а также в столовой и клубе. Для городка ГИБДД приобретены велосипеды. Для самых маленьких отдыхающих, во второй корпус, приобрели три игровых комплекса: игры для изучения правил дорожного движения,



мольберты для рисования, интерактивные панели, кистевые тренажеры, кольцебросы, строительные конструкторы, планшеты для рисования с кварцевым песком и другие детские забавы. Крупные расходы впереди – в конце года кухню ожидает серьезный ремонт: установка пароконвектомата, теплового и холодильного оборудования, а также лифта.

Природа, круг друзей и надежный персонал – залог успешного летнего детского отдыха. Все поступаты в «Заре» соблюдаются. Четвертый год действует система видеонаблюдения. Правда, до сих пор на территории только один сотовый оператор и нет широкополосного доступа в Интернет, но это скорее благо, чем недостаток, потому что от компьютера и мобильников детям надо отдыхать.

Круглосуточно трудится традиционный «двадцать первый» самый многочисленный отряд – 150 человек – который обеспечивает детям отдых: воспитатели, вожатые, повара и прочий персонал лагеря. Кстати, на открытии первой смены отряд вожатых дал клятву: заботиться о детях, читать им книжки перед сном и даже «ночью принести попить».

В лагере действуют творческие мастерские: кружок хореографии, караоке, «Палитра», городок ГИБДД, тренажерный зал, театральная студия.

Каждая из четырех смен – тематическая, со своими отличиями.

- Наша цель – показать детям другой отдых – активный познавательный, -

говорит Ирина Евгеньевна АРИСТОВА, директор детского оздоровительного лагеря «Заря». – Первая смена названа «Поклонимся великим тем годам», она посвящена 70-летию Победы. Каждый отряд – экипаж, который побывает во всех уголках лета. В течение смены отряды будут собирать «звезды салюта». Тому, у кого их будет больше, вручат «орден Победы». Это способствует развитию чувств гражданственности, патриотизма, любви и уважения к историческому наследию Родины.

Патриотизм проявился уже на линейке торжественного открытия. Отряды сдали рапорт – названия, девизы созвучны заявленной теме смены: «Пламя», «Герои», «Звезда Победы», «Патриоты», «Катюша», «Бессстрашные» и другие.

Тема второй смены – «По дорогам литературных героев». Третья – «Зарю» прославим своими делами». Четвертая – традиционно-спортивная смена. В лагерь съедутся спортивные команды для проведения тренировочных сборов. Каждый отряд за 21 день должен стать настоящей командой, а для этого нужно пройти все испытания: творческие, спортивные, интеллектуальные.

Так, на 21-й день каждой смены сотрудники лагеря и отдыхающие становятся одной большой дружной семьей. Пожелаем всем счастливого отдыха, а «Заре» – успехов и процветания!